

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报

国内统一刊号: CN37-0038

网址: <http://www.zaozhuangdaily.com.cn>

今天白天到夜间天气晴到少云,南风2~3级,气温17~29℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱: zzrbxwb@126.com

2013年9月2日 星期一

农历癸巳年七月廿七 第10955期 今日四版



网址: www.zzbank.cc 网银热线: 400-68-96196 幸福卡热线: 400-81-96588

十里泉发电厂600MW 扩建工程开工奠基

陈伟白桦张术平出席奠基仪式

本报讯 8月31日,华电国际十里泉发电厂600MW扩建工程开工奠基仪式举行。市委书记、市人大常委会主任陈伟,华电国际山东分公司总经理白桦,市委副书记、市长张术平,市委常委、常务副市长王邵军,市委副书记、副市长张术平,市委常委、常务副市长王邵军,市委常委、秘书长孙欣亮,副市长、市中区委书记霍高原,华电国际山东分公司党组书记曲明鑫、副总经理董凤亮,市政府党组成员、市公安局局长江心田,市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国,国核电力院党委书记戴晰臣,山东诚信工程建设监理有限公司总经理尹展,市政府党组成员、秘书长朱国伟出席。

十里泉发电厂600MW扩建工程项目是省“十二五”规划建设的重点电源项目。扩建机组选用大容量、高参数超超临界抽凝供热机组。项目全部建成后,年发电量72.6亿千瓦时,发电煤耗257克/千瓦时,平均热效率可达50%,年供热量576万吉焦,可替代地方小锅炉104台,环保效益、经济效益十分显著。工程同步建设脱硫、脱硝、除尘装

置,各项经济指标均达到或超过国内同类型机组,具有高效、节能、环保优势。

王邵军在讲话中要求,全市各级各部门和相关单位一定要牢固树立大局意识和发展意识,进一步转变作风,全力为项目建设营造良好的外部环境,用优质的服务和高效的工作,确保十里泉电厂项目顺利建设。市中区政府要进一步强化责任意识和服务意识,加大力度,强化措施,切实为项目建设提供“零距离”服务。市直有关部门要认真履职,密切配合,建立服务绿色通道,及时为企业办急事、解难题,确保项目建设顺利实施。十里泉发电厂要高起点、高标准、高品质抓好设计和施工,努力将十里泉电厂建设成为“区域领先、国内一流的现代化大型电力企业”。各参建单位要强化管理、通力协作、建立台账、倒排工期,严格按照工程建设标准科学施工、安全施工、文明施工,确保项目早日投入运营、早日发挥效益、早日造福枣庄人民。

(记者 刘振江 崔累果)

峄城新农合大病保险 实现一站式即时结报

峄城讯 笔者从峄城区卫生部门获悉,该区已于7月5日完成网络对接等基础工作,实现了新农合报销与新农合大病保险补偿一站式即时结报。

据介绍,峄城区从今年4月1日起开始实施新农合补偿大病保险,对从2013年1月1日之后(含当日)入院的儿童白血病、儿童先天性心脏病、终末期肾病、乳腺癌、宫颈癌、重性精神疾病等20类大病实行“二次补偿”。近日又实行新农合大病保险实现一站式即时报

销。患者出院后只需准备一份新农合报销材料,直接到医院新农合报销处同时办理新农合报销和大病保险报销补偿,即时领取新农合报销款和大病报销补偿款,省去了到保险公司的环节,方便了参保农民,提高了补偿效率。

截至目前,全区新农合大病保险补偿482人次,补偿金额37.2万元。“一站式”即时结报实行一个月来,大病保险即时结报163人次,补偿金额5.5万元。

(赵磊 张维)



绿孔府提醒您:
廉洁自律, 以身作则,
恪尽职守, 励精图治。

人们纷纷涌向红宝石
于是, 年复一年,
盼国家繁荣富强,
盼民族团结兴旺,
盼朋友吉祥如意,
盼亲人幸福团圆,
盼自己心想事成,

让现红宝石月饼
事商场实品品尝话
纯手工制作

低脂 低糖 品质 健康

张术平到市中区东沙河综合整治现场办公时强调 把东沙河打造成碧波清水的景观河

本报市中讯 8月31日上午,市委副书记、市长张术平到市中区就东沙河综合整治进行现场办公。市委常委、常务副市长王邵军,副市长、市中区委书记霍高原,市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员、市财政局局长尹克同参加。

张术平一行先后查看了市中区东沙河中段和上游的治理情况,听取了住建、财政和市中区关于东沙河治理工程相关情况的汇报。同时,还到市中区光明路街道雷村查看了城乡

环卫一体化建设现场,要求按照全市加快推进城乡环卫一体化的部署,扎实搞好城乡环境综合整治,提高村居的硬化、净化、亮化、绿化、美化水平,切实改善广大农村、城乡结合部的环境卫生状况。

张术平指出,东沙河治理工程是世行贷款项目,是民生工程,也是南水北调和淮河流域水污染防治的现实需要,对推进城市建设、提升城市形象、改善生态环境具有重要意义。前期,虽然做了一些治理工作,但效果不尽人意,离广

大市民的热切期盼还有不小差距。各级各有关部门要进一步增强大局意识、民本意识,从各自职能出发,采取积极有效的措施,明确责任,加强协作,密切配合,加快启动新一轮东沙河综合整治工作。

张术平就搞好新一轮东沙河综合整治工作强调,一要明确责任主体。市中区要切实承担起东沙河综合整治和管理的主体责任,将综合整治的各项任务落到实处。要抓紧摸清底数,搞好规划论证设计,把东沙河治理工

作列入明年的城建计划,尽快启动新一轮综合整治工作,力争用3年的时间完成综合整治任务。二要加强工程资金监管。有关部门要搞好前期工程资金的清理核算,理清各种债权债务关系,严查各种失职渎职行为,解决好历史遗留问题,保障项目资金运行安全,确保工程顺利实施。三要全面实施综合整治。近期,要结合创建国家级森林城市、迎接省级卫生城市复审的要求,抓紧实施河道清淤疏浚、垃圾清理等工作,解决河道环境“脏乱差”的现状,确保整治工作短期内见到实效。要做好综合整治与棚户区改造、城市休闲景观改造相结合的文章,统筹考虑工程投入效益,统筹考虑东西沙河的治理标准,量力而行,尽力而为,放大投资效益和社会效应。要通过加强控源截污,贯通污水管网,完善排污系统,搞好生态修复,引入洁净水,切实改善东沙河水质,真正把东沙河打造成为一条碧波清水的景观河。

(记者 崔累果)



石榴秋管正当时

眼下,冠世榴园石榴已进入管理的关键期,果农们正针对今年天气先涝后旱的实际,积极采取有效措施,进一步加强石榴树的秋季管理,确保石榴增产果农增收。图为榴园镇贾泉村果农对石榴进行套袋管理。

(孙启路 孙伟 摄)

不作为“田秀才”丢“座位”

薛城取消6名“农村实用拔尖人才”资格

薛城讯 8月16日,笔者从薛城区有关部门获悉:该区有6名“农村实用拔尖人才”年度考核不合格或未能发挥示范带动作用,被扣除了年度津贴,资格被取消。

为激发农村实用人才在农村经济社会发展中的“标杆”作用,使农民“学有典型、干有目标、看有榜样”,去年以来,该区开展了农村实用人才

专业技术职称评定工作,全区共有60名“土专家”成为首批农村实用拔尖人才,被冠以“田秀才”美誉,享受区镇财政每人每月50元的津贴,并在基层事业单位招聘、入党、评先树优、后备干部、信贷等方面享受优惠政策。

围绕推进农村实用人才培养工作规范化,薛城区出台相

关意见,进一步明确农村实用拔尖人才的工作职责和各项管理制度,对其实行动态管理,定期考核,优胜劣汰,滚动发展,不搞“终身制”。今年8月初,该区对首批农村实用拔尖人才进行了为期5天的考核。按照经营管理型、养殖型和种植型、技术服务型、文体艺术类不同类别,分成三个考核小组,深入各镇街、村居、种植或加工现场,通过个别

谈话、走访座谈、实地察看等方式,对其一年以来的工作成绩、带动辐射作用发挥等情况,进行全面了解,综合考核。经镇街初审、考核小组把关、区人才工作领导小组审定,最终确定年度考核成绩。

根据考核结果,该区对

54名合格农村实用拔尖人才一次性兑现了年度津贴32400元。

(万照广 裴治平 张生)

“太空教师”王亚平
为首都中学生
上“开学一课”



9月1日,在北京师范大学附属中学,王亚平与学生交流。

当日,在太空中为全国学生讲解物理实验的航天员王亚平走进北京师范大学附属中学,为孩子们上了一堂别开生面的“开学一课”。

(新华社记者 李文 摄)

9月1日起新增
电话用户实行实名制

据新华社北京9月1日电 (记者 刘菊花 张辛欣)从9月1日起,我国在全国范围内对新增固定电话、移动电话(含无线上网卡)用户实施真实身份信息登记,严格实行“先登记,后服务”;不登记,不开通服务”。同时,电信企业将通过电话、短信息、书面函件或者公告等形式告知未实名登记的老用户,并采取便利措施为其免费补办登记手续,逐步提高我国电话用户真实身份信息登记比例。

味浓·情浓



红宝石
倍客堡 BEKEBAO

枣庄市红宝石食品有限公司

团购电话: 13863211011

振兴路: 振兴中路134号 电话: 3315179

龙头店: 龙门路1号 电话: 3222106

解放店: 解放路235号 电话: 3250299

青檀店: 青檀路122号 电话: 3181266